

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-88

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ИНДУСТРИЯ

11 ИЮН 1982

г. Москва

И снова в Москве...

Вчера в Кремлевском Дворце съездов торжественно открылся VII Международный конкурс имени Петра Ильича Чайковского. Молодые пианисты, скрипачи, виолончелисты и вокалисты более чем из сорока стран мира начали музыкальный марафон, который продлится месяц.

В лучших концертных залах Москвы будут звучать произведения великого Чайковского, по традиции занимающие основное место в соревновательной программе. Участники кон-

курса познакомят слушателей и с современной советской музыкой, с творчеством композиторов своих стран. В финальном туре, в котором предстоит определить победителей, на сцену выйдут по 12 пианистов, скрипачей и виолончелистов и 16 певцов, каждый из которых исполнит по два концерта с оркестром, а певцы — по три оперные арии.

К исполнению своих «служебных» обязанностей приступит сегодня интернациональное жюри, объединившее 23 совет-

ских и 55 иностранных музыкантов. Председатели жюри — Отар Тактакишвили (фортепьяно), Леонид Коган (скрипка), Даниил Шафран (виолончель) и Ирина Архипова (вокал).

Впервые приехали на московский музыкальный форум молодые исполнители из Норвегии и Люксембурга, Ирака и Мальты, с далеких Филиппин. Больше всего участников в советской делегации — 23.

Итак, впереди победителей ожидают награды, а нас — волнующая встреча с Музыкой...

К. СМИРНОВ.
МОСКВА.